
Bodegraven-Reeuwijk Spreekt

Winkelcentrum Broekvelden

Bezoek en bestedingen

Respons en betrouwbaarheid

U ontvangt deze factsheet omdat u lid bent van het inwonerspanel 'Bodegraven Reeuwijk
Spreekt'. In mei 2019 heeft een onderzoek over Winkelcentrum Broekvelden  plaatsgevonden.
Graag delen wij de belangrijkste onderzoeksresultaten met u.

74%
26%

In totaal hebben 540 van de 733 panelleden uit Bodegraven
deelgenomen aan het onderzoek; een response-rate van 74%. Uit de
hoge respons-rate kan worden afgeleid dat er een grote
betrokkenheid is onder de panelleden van ‘Bodegraven-Reeuwijk
Spreekt’. Daarnaast zijn enquêtes in Winkelcentrum Broekvelden
afgenomen. 93 bezoekers hebben deze enquête ingevuld. In totaal
hebben 633 respondenten deelgenomen aan het onderzoek. 
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Minder dan €10,-

Tussen €10,- en €20,-

Tussen €20,- en €30,-

Tussen €30,- en €40,-

€40,- of meer

Weet ik niet

Hoeveel euro besteedt u gemiddeld per bezoek aan Winkelcentrum Broekvelden?

Hoe vaak bezoekt u Winkelcentrum Broekvelden?

Dagelijks
Enkele keren per week
1 keer per week
2 of 3 keer per maand

Dronenwijk Broekvelden Weideveld Bodegraven-
Noord
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Wat gebeurt er met de resultaten?

Rapportcijfers

Hoe gaat u naar Winkelcentrum
Broekvelden toe?

Fiets/e-bike

Te voet

Auto/motor

65%

48%

43%

Bezoek Winkelcentrum Broekvelden

Het onderzoek wordt in september 2019 opgevolgd door een inloopbijeenkomst, waar inwoners, ondernemers,
bezoekers en andere belangstellenden naar hun ideeën wordt gevraagd. Hierbij ligt de focus op het verbeteren
van het functioneren van het gebied als winkel- en verblijfsgebied. De resultaten van het onderzoek en de
inloopbijeenkomst worden vervolgens in oktober 2019 aangeboden aan de gemeenteraad.

(Meerdere antwoorden mogelijk)

7,5 Kwaliteit winkels

59%

39%

28%

27%

21%

Als er meer winkels zijn

Als de sfeer verbetert

Als er een grote(re)
supermarkt is

Als het netter is
(schoner, beter onderhouden)

Als er kwalitatief betere
winkels/producten zijn

Wat zou u overhalen om (nog) vaker een bezoek aan
Winkelcentrum Broekvelden te brengen?

Aan de respondenten die Winkelcentrum Broekvelden  wel eens 
bezoeken is het volgende gevraagd:

7,3 Parkeervoorzieningen
auto

6,7 Stallingsmogelijkheden
fiets

6,6 Veiligheid

6,1 Kwaliteit
openbare ruimte

5,8 Sfeer/gezelligheid

Beoordeling 
Winkelcentrum Broekvelden

6,7


